

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán

Mgr. Juraj Kríž, PhD.

jurajkriz@yahoo.com

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/telefón/e-mail	Bratislava
29.7.2021	3572/2021/RM -08/20388	Ivan Lučanič/0947487009/ ivan.lucanic@petrzalka.sk	23.7.2021

VEC **Interpelácia - odpoveď**

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka dňa 29. júna 2021 ste ma interpelovali vo veci zámerov mestskej časti Bratislava-Petržalka s oploteným parkoviskom Kolmá, rovnako ako aj ohľadne počtov odstránených vrakov, odoslaných výziev, či celkových vynaložených nákladov na odstavné parkovisko Macharova.

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:

1. Mestská časť nikdy nedeclarovala, že na parkovisko Kolmá bude odťahovať vraky. Práve naopak, pri komunikácii s obyvateľmi dotknutých ulíc vždy deklarovala, že sa tam budú odťahovať vozidlá porušujúce pravidlá v súvislosti s pilotným parkovacím projektom, resp. vozidiel tvoriacich prekážku na ceste, kde ako správca cesty môže podľa § 43 zákona o cestnej premávke č. 8/2009 Z.z. konať. Vzhľadom na to, že to teda nemali byť vraky, ale pojazdné vozidlá, musela mestská časť pristúpiť k dôkladnej ochrane takéhoto majetku, vybudovaním kamerového systému na toto parkovisko a zabezpečením strážnej služby, respektíve strážnikov.

Súbežne ale mestská časť Bratislava-Petržalka začala rokovať o prenájme, resp. zverení nového objektu, ktorý by slúžil ako jednotný areál pre vraky a rovnako aj pre štandardne odťahnuté vozidlá porušujúce dopravné predpisy a ktorý by súčasne nebol v jednom z vnútroblokov Petržalky, ale na periférii. Práce na Kolmej teda boli dočasne pozastavené. Mestská časť Bratislava-Petržalka úspešne aj s Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky vyrokovala bezplatný prenájom takéhoto areálu, ktorý sa nachádza na Kopčianskej ulici (areál bývalej kynologickej a výcvikovej stanice), podpísala s Ministerstvom vnútra zmluvu, ktorá ale podlieha schvaľovaciemu procesu na Ministerstve financií Slovenskej republiky. Len pre vysvetlenie časového sledu, Mestská časť Bratislava-Petržalka sa s Ministerstvom vnútra dohodla na prenájme areálu na Kopčianskej ulici na prelome marca a apríla, teda približne v čase oplotenia parkoviska na Kolmej a odhadovaný čas Ministerstva vnútra na spracovanie takéhoto nájmu bol dva mesiace. Dnes sú za nami už viac ako štyri mesiace, pričom už druhý mesiac je podpísaná zmluva na Ministerstve financií, ktoré stále s odobrením čaká. Keď bude areál na Kopčianskej odovzdaný do užívania mestskej časti, parkovisko na Kolmej bude opäť uvoľnené pre obyvateľov. Dovtedy si mestská časť Bratislava-Petržalka potrebuje parkovisko na Kolmej ponechať ako zálohu, v prípade, ak by ministerstvo financií nedalo takémuto nájmu zelenú.

Len pre pripomenutie, mestská časť Bratislava-Petržalka pristúpila na jar k oploteniu parkoviska na Kolmej po veľmi dôkladnom vyhodnotení parkovania na tomto parkovisku a jeho okolí. Z niekoľkonásobných sčítaní vozidiel parkujúcich v Petržalke vyplynulo, že parkovisko na Kolmej ulici bolo jedno z najmenej využívaných parkovísk v Petržalke a že aj po oplotení budú

v danej lokalite dostatočné kapacity pre obyvateľov na parkovanie, čo aj preukázali následné spočítavania vozidiel realizované až po oplotení daného parkoviska. Obyvatelia ulíc Švabinského, Andrusovova a Kolmá majú vo svojom okolí stále niekoľko desiatok nevyužívaných voľných parkovacích miest v priebehu celého dňa.

2. Čo sa týka Vašich otázok súvisiacich s odstraňovaním vrakov v roku 2021:
 - a) Mestská časť Bratislava-Petržalka odtiahla na parkovisko na Macharovej v roku 2021 celkovo 21 vozidiel.
 - b) Na objednávku zazmluvnenou oprávnenou spoločnosťou (Autovrakovisko s. r. o.) bolo odstránených 48 vozidiel, pričom 19.7.2021 sme objednávali odťah ďalších 15 vozidiel, ktorým vypršala lehota na odstránenie. Len na porovnanie v priebehu minulého roka bolo takto odstránených 51 vozidiel za celý kalendárny rok.
 - c) Na základe výziev mestskej časti na odstránenie vozidla bolo samotnými majiteľmi odstránených zatiaľ 86 vozidiel.

3. Mestská časť Bratislava-Petržalka poslala majiteľom vozidiel oficiálnou cestou za rok 2021 celkovo 252 výziev z toho 228 poštou a 24 elektronicky.

4. Celkové vynaložené náklady na odťahovanie vrakov súvisiace s prenájomom odťahového vozidla v roku 2020 boli v sume 8 234,00 Euro a v roku 2021 to bolo 9 504,00 Euro plus kúpa odťahového vozidla MAN v máji 2021 v sume 66 000,00 Euro.

S pozdravom



Ján Hrčka

Ján Hrčka
starosta